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Преглед стања за период 06.04.2026.–12.04.2026. године

Током већег дијела седмице преовладавало је сунчано уз промјенљиву 

облачност и знатно топлије вријеме у односу на претходни седмодневни 

период, нарочито почетком седмице и у дане викенда. 



Минимална температура ваздуха кретала се од

-5 до 6 у вишим, од -2 до 10 у нижим

крајевима, на југу Херцеговине до 12, док је

максимална температура имала вриједности

од до 20 у вишим, у нижим крајевима од 15 до

250С.

Око четвртка и петка 9. и 10. априла било

слабих мразева око -2⁰С, који су могли

изазвати оштећења на заметнутим плодовима

и отвореним цвјетовима. Степен

евентуалне штете зависи од дужине

изложености ниској температури, врсте, сорте,

локалних услова, стања биљке и других.



Агрометеоролошки услови током седмице били су

повољни за интензивне пољопривредне радове на

отвореном, као што је припрема земљишта за сјетву,

сјетва, ђубрење, заштита у воћњацима и други

актуелни послови.

Доспјеле падавине у претходном мјесецу марту и у

досадањем дијелу априла значајно су поправиле

залихе влаге у свим слојевима земљишта, што ће

бити од велике важности у наставку вегетације, као и

за сетву главних прољећних култура (кукуруз,

сунцокрет, соја).

Топлије вријеме током седмице повољно је утицало

на активност инсеката штеточина.

Што се тиче биљних болести на усјевима озимих

жита има појаве пјегавости, пепелнице и сиве

пјегавости листа пшенице.



(период: од 13.04. 2026. до 19.04.2026.)

Према прогнози РХМЗ-а током понедјељка се очекује сунчано уз умјерену облачност. Уторак,

сриједу и четвртак се предвиђа промјенљиво облачно уз повремену кишу. Петак и дане викенда

обиљежиће сунчано уз малу до умјерену облачност и топлије вријеме.

Минимална температура ваздуха имаће вриједности од 0 до 9 у вишим, од 4 до 12 у нижим

крајевима, на југу до 15, док ће максимална температура имати вриједности од 14 до 17 у вишим,

у нижим крајевима од 16 до 22, на југу до 250С. Временске прилике током већег дијела седмице

одговараће за обављање радова на отвореном.


